
Visszatekintés 2021-re 

A Zsámboki Gyülekezet Karácsonyi ajándékozása Apcon 

Szerkesztői hozzászólás: Ezt a bejegyzést Oláh Feri írta, aki MEK munkatárs és 
a Zsámboki Evangéliumi Gyülekezet lelkipásztora. Ő vezeti az apci 
közösségfejlesztő szolgálatot, ahol nagy szegénységben élők közé járnak.


Az elmúlt néhány hónapban Apcon szolgálunk és 
Isten a szívemre helyezte, hogy segítsünk 
azokat a családokat, akik majdnem a semmiből 
élnek. Ahogy közeledett a Karácsony, szerettük 
volna Isten szeretetének egy kis szeletét elvinni 
ezeknek a családoknak. A Zsámboki Gyülekezet 
vezetőjeként kértem a tagokat, hogy támogassák 
ezt az ajándékozást. Egy szívvel és lélekkel 
kezdtünk bele a gyűjtésbe, hogy tudjunk 
segíteni az apci családokon.

Nap nap után találkozunk olyan családokkal, akik 
küszködnek a mindennapi betevőért. Alkalmazva 

mindazt, amire Jézus tanít minket, szerettünk 
volna nem csak lelkileg, de fizikailag is 
segíteni. Imádkoztunk, hogy Isten áldja meg az 
igyekezetünk az Ő dicsőségére.

A Gyülekezetünk negyven csomagot állított 
össze! Nagyon meglepődtek a családok, amikor 
megkapták az ajándékokat. Egy szem sem 
maradt szárazon. Mindenki harcolt a 
könnyeivel, mi is, amikor átadtuk a csomagokat és a családok is, ahogy 
átvették az ajándékokat. Örömkönnyek között adtak hálát Istennek, 
dicsőítették Őt törődéséért. Nagyon jó volt megtapasztalni Isten kegyelmét és 
szeretetét.

Olyan áldást tapasztaltunk, ami 
tudjuk, csak az Úrtól jöhet. 
Hálaadással dicsőítettük Istent 
jóságáért és örökkévaló szeretetéért.
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Kedves Barátaink, kérjük, hogy 
imádkozzatok velünk együtt ezekért 
a családokért. “Nagy ereje van az 

igaz ember buzgó könyörgésének!” 
Minden dicsőség legyen a mi 

Istenünké! Amen



Boldog

Szerkesztői hozzászólás: Ezt a bejegyzést Daróczi-Csuhai Laci 
írta. 

A tavalyi évben rengeteg dolog történt Boldogon. A 
Covid egy elég nagy befolyásoló tényező. Emberek 
kapnak munkát majd elveszítik, a téli projekt erre adott 
választ és segítséget sokaknak. Amilyen sokan voltak, 
most olyan kevesen vannak velünk, egymással és 
Istennel kapcsolatban. Azt látjuk, hogy az embereknek az 
életükkel szemben támasztott igényeik megrekedtek 
egy szinten és onnan nem mozdul. 

A kis Istentiszteleti összejöveteleink tíz fővel rendíthetetlenül 
folytatódnak, ahogy az egyik falusi mondaná „találkozunk 
és imádkozunk, még akkor is, ha nem tudtok mindig itt 
lenni”. Ebben bízunk és reménykedünk! Meg vagyunk 
győződve, hogy Isten végzi a JÓ munkát a közösségben!

Gödöllő

A 2021-es év végén új irányokat is vett szolgálatunk és missziós 
partnerségbe léptünk a Gödöllői Baptista Gyülekezettel. A célpont 
Gödöllő és az ott élő szegény lakosság, romák és nem romák egyaránt. A 
feladat nem egyszerű, 35.000 ember él Gödöllőn vegyes közösségben. 
Isten mégis ajtókat nyit, hogy megtaláljuk az Övéit.

Eközben Isten munkálkodik máshol is és ajtót nyitott Csörög felé. 
Ez a település kb. 15 km-re van Gödöllőtől. Már volt itt misszió és sok 
a szomjazó és éhező ember az Isten Igéjére. Nagy a nyitottság. 
Hálásak vagyunk Istennek azért, hogy a látása és terve által vezet 
minket.

Misszió az Egészséges Közösségekért (MEK) Alapítvány 
3070 Bátonyterenye, Bányász u. 1/B 4/11 

chemekhun@gmail.com 
mekmagyarorszag.org 

donations: 
 If you would like to contribute to the ministry of MEK Hungary or one of it’s staff 

members, please contact us at chemekhun@gmail.com and we will send you simple 
instructions on how to do so. Thank you!

Kérünk imádkozz 
felébredésért, hogy az 

emberek visszataláljanak 
Istenhez!

Kérünk imádkozz, hogy értsük és 
lássuk Isten egyértelmű vezetését és 

sok megtérésért!
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